ovown kep.2 KINHXEIX

Emonudvoeig and m Bewpio Tov Ppriov

, , - Ax usTaToTION
AI(XVUGMQTlK'n weon royuvnto: vV = — = ————————
At xpovikb SthoTnua

Eivar 616voopa, de ypnoiponoteitol 6ty Kabnuepvn yAdooa.

, , s NKo¢ Stadpoun
Méon tadmTa: v, = = KOG OLAOpOUTIS

t XPOVIKO S1doTnUA
Agv givar d1dvoo e, YPNCILOTOLEITOL OTNV KOONUEPIVY] YADOCOA.

Stiypioio ToydTNTe: €vol 1 SIVUGHOTIKY UECT] TOXOTNTO OTOV (OVTOGTODLE TO YPOVIKO
domuo At vo givar mdpo moAd pikpd. T otiypoio toydmTo dgiyvel TO KOVTIEP TOV
OVTOKIVI TOL.

Eivar d16voopa.

Mo ta dypdppata: kortaue tovg aoves. O oplovtiog a&ovag avapépetarl (cuvidwg) oto
xpévo. O KatakdpLPOC ovapEPETOL 0T BEon 1| otV TayVTNTA.

0éon -xpovog TayuTnTa -Xpovog
25 2,

5
Q
20 )d s 2 ®
15 >1,5
N / 1
5 0,5

0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12
t (s) t (s)

x (m)

10 mapomave ddypappo BEong — xpdvov To onueio pag divel v TANpoeopia: To Kivntod
oTiyun Ss Ppioketal ot 6éon 10m.

Y10 dudypappo TodTTag — ¥POGVOL TO GMUEI0 HOG SIVEL TNV TANPOPOPI: TO KIVNTO TN GTIYUN
7s éyel tayvInTo 2my/s.

I[TAPAAEIT'MA 1

And v epnuepida KAOHMEPINH: Kdfe mponyodusvo pexdp toydtnras oovuforinod
OLONPOIPOUIKOD UECOD EOTLOCE TO ELOLKG, OLOUOPPWEVO Yoriiko TGV, kobw¢ yOeg katapepe vo.
praoel oyotnTa 574 yAu./opo. Equepa, Lomov, KoTEXEl JIKOIWS TO TOYKOOUIO, TPWTELO, oTH
OOVTUNON TWV OTOCTACEDV ... ...

[Toon etvon n (Léom) ToOTNTA TOL TPEVOL GE M/S;

Andvinon



574 km . 1000m _ 574000 m - 159m
h 3600s  3600s s

ITAPAAEIT'MA 2

H toydtmta tov fyov eivon 340m/s. No, tnv petotpéyete oe km/h.

Andvinon
1
330 = 3401000 _ 3403600 km _ ) kom
s 1L, 1006 h h
3600
[IAPAAEII'MA 3

To pac ta&devet pe 300.000 km/s. [Toco ypovo yperaletar yio va A0t amd tov ' Hiwo ot I,
otav yvopiCovpe 61t amdcetacn Hiwog —I'n givar 150.000.000km;

Andvinon
Oa petatpéyoupie To dedopuéva 6to cvotnua Sl

Mag Stvetar: Ax = 150000000km = 15 - 107 km = 15- 107 - 103m = 15 - 10%m

KoL v= 300000"7’” =3. 105"7’" -
m
= 3.108_
S

_Ax At—Ax
V= dpadt=—

e 15:10°m
oo g8
3-10 S

At =5-10%s

N At =8,3min

ITAPAAEIT'MA 4

Hexwvaw oo v Adva yio v Kopwvbo otic 9np xan etave ekei otig 10.30mp. H amdotaon
AbMva —KopwvBog eivan 80km. T1dom givar n péom toydTnTd pov;

Andvinon
Ag cvpBoricovpe T puéom taydTTO UE Uy

_ pmkog Suadpopns
~ xpovikd SibaTnua

Vu



ITAPAAEII'MA 5

Hexwvawm mdAl yio Kopwvbo otic Inp. Aeod davvcwm 20km Somictove 6Tt kit EEYaco. Kot
eMoTPEP® PraoTtikd onitt otig 9.30mp.

1 Iloom eivor n péon taydTd pov;

2 [16om gival n pé€on SLOVUGLOTIKT TaXDTNTOL,

Amavinon

1 INao ™ péon taydmra:

v __40km
B o5h

_golm
—80h

, , , o2 ﬂ J_é'z:sl‘Lucé_5‘)0tp)(ucé
2T ™ Heom Sl(lVI)G]J,(lTlKT] TayvTnTa: v = E = At

0AAG apykn Kot TeEAKT| Béom cvprinttovy onote:

v=0km/h

ITAPAAEII'MA 6

[eprypdyte TV Kivnon te@v dvo oynudtov A kot B mov anewkovileton oto didypappa.

0éon -xpovog
£ 20
x 18
16 / A
14 /| —
1 / /
10 ¥ S | T
8
6
4 /
5 / /
0 / — /
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
t(s)
Amavinon

To B xweiton pe otabepn taydmmta (ion pe 14m/17s = 0,8 m/s). To A eriong xwveitor pe
otabepn| tayvtnTa (ion pe 18m/9/s = 2 m/s) aAld Eexvdel Ss petd omod to B.

ITAPAAEIT'MA 7

Me Bdior o TopakAT® SLOYPUULO VO VITOAOYICETE
1 ™ péon dvuepoTiky TayvTNTo amd ™ oTyun 0s émc ™ otyun 10s.

3



2 ) péon tayvnra and ™ otypn Os éog ™ otryun 10s.
3 ) otywaio toydmTa k6Oe oTryun amd 0s émg 10s.

0éon -xpovog

25
E 20
x

15

Ax=16-10=6m

10

5 .

0 - .

0 2 4 6 8 10 12
t (s)
Andvinon

1 Méon d1ovueuaTIKN ToOTNTO.!

Ax  20m m

T At 10s s

2 Méon tayvtra:

Ax  20m m

T AT 10s s

3 Zrywaio toonta: [pénet va pavtactovpe €va moAd UiKpd ¥povikd dotuo At Kot vo
Bpooue v avtictoryn petatomon Ax. ILy. éotm ott Oéhovue va Ppodue T oTiypoio
ToOTNTO TN oTiyun 6,5s. Zymuotilovpe t0 opboydvio Tptymvakt Kot Exovpe: Ax= 6m Kot At =
3s.’Etot éyovpe:

Zrypoio Tov TN T T OTUYYUn 6,58:

_Ax  6m  m
At 35 s
To 1610 Ba Ppodue kol Yoo omowadnmote GAAN ypovikny otiyun. (Emavoldapete tovg idtovg
VTOAOYIGHODE Y10 TO WKPOTEPO TPLY®VAKL, B PBpeite moAr 6t1 M otrypiaio ToyvnTa gival
2m/s.) Apa 1 otiypoio ToydTNTO Y10 KAOe ypovikn oTiyun eivor 2m/s.

Me 10 mapadetypa avtd PAEmovpe 6Tl 010 YPovikd didoTnua Tov 1 Béon sivorl ovéiloyn Tov
1pbvov (ovéAoyo moch, 1o Stdypouuo. givarl evfeio) N HECT S10VUCUATIKN TOYVTNTO, 1 LECT
TOYVTNTO KOl GTIY U0 TOY VTN TO GCUUTITTOLV.

ITAPAAEIT'MA 8

Me Bdior o TopakAT® SLOYPUULO VO VITOAOYICETE
1 ™ péon SvuGOTIKY TayVTNTO Ao TN oTtyun 0s émg tn otiyun Ss émg 10s.
2 ) péon tayvnra and ™ otypn Os éog ) otryun 10s.



3 ) otypaio toydTa Yo kBe otryun omo Os €wg 10s.

0éon -xpovog
25
E
*20
15
10
5
0 - :
0 2 4 6 8 10 12
t (s)
Amavinon
1 Méon dwvvopotikn tayvtnto amd 0s éog 10s:
_ Ax 15m 15 m
At 10s s
2 Méon tayomra and 0s £og 10s:
_ Ax 15m 15 m
T AT 105 s

3 Zrywaio toyonta: [pénet va pavtactodpe €va moAd UiKpd ¥povikd dotuo At Kot vo
Bpooue ™mv avtictoyyn petatomon Ax. ILy. éotm ott Oéhovue va Ppodue T oTiypcio
TayvTNTO TN oTyUn 7s. Zymuotilovpe to opBoymvio tpry@vakt Kot £yovpe: Ax= 4m kot At =
4s.’Etot €qovpe:

Ax 4m_ m

V= —=__"=1—
At 4s s
Oumc n otrypiaio toydtra 0o givan dapopetikn av eEetdoovpe To didotnua 0s €oc 5 s. Tote
a6 To A0 TpY®VAKL Bpickovue 0TL M oTrypioio ToydtrTa givan 5/2,5=2m/s.

Me 1o mopaderypo ovtd PAémovpe 0Tl To Koupudtt tov doypaupotog 8éon —ypovog, mTov M
KAion ¢ evbeiag givon otabepn, n péon S10VLGUOTIKN ToOTNTO KOl 1) GTIYUIOI0 TOYVTNTe
givar ioeg. Emiong émov 1 kAion g evbeiog sivan peydin kon 1 toydTnta sivon peydan.




ITAPAAEII'MA 9

No kévete ) ypa@ikn mopdotacn ToydTNTo —YXPOVOS OV TPOKVTTEL OO TO TPONYOVUEVO
SLaypapLpLo.

Amavinon
"Eyxovtag Bpet mponyovpévmg Ty todTnTo, Katookevalovpe 1o ddypappo. And 0s €og Ss
ToOTNTO Eivorl 2m/s Kot PETE petdveton (omdtopa) o€ 1m/s.

g TautTnta -Xpovog
E ;
>

2

1

0 2

0 2 4 6 8 10 12
t (s)

ITAPAAEIT'MA 10

1 Ieprypyte ™V kivnon T@v 600 KNtV OTmMG eaivetal omd To S1GypOLiLa.

x(m)

0éon -xpovog (6vo Kwvnta)
20

18 B
16 /

14 [
12 / / i
) / / Ax=15-8=7m

At=5s
0 - - !
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

t(s)




2 Tionpaivetl to onueio K 6to didypappa;
3 Toteg glvan ot oTrypoieg ToydTNTES Y10 TO A Ko Yo 70 B;

4 Tloteg eivan o1 péoeg ToyvTNTES Yo To A Ko yuo to B katd v kivnon and m otiyun 0s mg
™ otyun 18s;

Andvinon
1 Kt A: and ™ ypovikn otiyun 0s péypt m otiypn Ss Kwveital pe otabepn toydtnta

_4x _8m _ m
V_At_ 5s =16"/s.

(T Tov vroAoyopd TV AX kot At PA. TIC SIOKEKOUUEVES YPOUUEG.)
Az ™ ypovikn otiyun Ss puéxpt m otiyun 10s givar axivinto, V=0 m/s.

Az ™ ypovikn otiyun 10s péypt m otyun 18s kwveiton pe otabepn| tayvtnTa

_4x _ (15-8)m

~nom
T at T (18-10)s 0,9™/s.

Kwnto B: and ™ ypovikn otiyun 0s péypt m otryun 18s kiveiton pe otabepn taydmra

_Ax_8m

=" _qm
At 8s /s

(T tov vmoAoyioud g toyvmtag Bewpriooue omd to ddypoupuo to onueio K. Oa
UTOPOVCaE VO, £XOVUE TAPEL OTOLOONTOTE oNUEio TG evbeiag Tov avamaploTd TV Kivnon
Tov B)

2 Kdabe onpueio tov S10ypappdtoy onuoivel: ™ oTiyun tade 1o kivntd Ppioketon otn Béom
Tad¢.

INo to onueio K éyovpe 611 ™ otyun 8s ko ta 800 kivntd Ppickovral ot 0éon 8m, dpa ta
KNt cuvavtdvtot T otiyun 8s, otn 0éon 8m.

3 Ot tay0TnTEG TOL PPNKOUE TOPOTAV® EIVAL Ol GTIYLLOIEG TOYOTITES.
4 Méom taydmTo Yo 10 A 670 Ypoviko didotnua omd 0s Emg 18s:

_Ax_15m~ m
T AT 18s

Méon tayvtnto Yo 1o B 610 povikd didotnua omd 0s £mg 18s:

_ Ax_ 18m_ m

Yo T AT 18s s

Kot pe po patid oto ddypappo @aivetoar 01t otov 010 ypdvo, 18s, 10 B €xel davidoel
UeyoAVTEPT amOGTAGT, Gpal EYEL LEYAADTEPT] LECT] TAYXDTNTA.




ITAPAAEITMA 11

‘Eva oynua ™ otrypn Os €xel otabepn toydtnta 2m/s kot kiveitor yuo 10s. Amdtopo KAvel
petaforn kol pe toydTTe -2m/s Kol EMOTPEQPEL oty apylkn tov 0éom. Na kdvere ta
Sty pappoTo. B€omg —xpoOvou Kot TayVTNTIS —(POVOU.

Amavinon

0éon -xpovog

: N
DA

x(m)

t(s)

TayutnTa -Xpovog

v(m/s)

t(s)

Y’ auTo TO TOPASEYUO £XOVUE OAAAYT GTN EOPA TNG TAXVTNTOC. AV apyiKd 1 TaXOTNTO HTAV
OeTiKn, PETE TN «UETABOAN» YIVETOL OPVTIKY.



ITAPAAEITMA 12

Ac dobE Eva YeVIKOTEPO TTOPAOELY L.
1 Yroloyiote TN HEOT] TAYVTNTO Y10 TO TOPUKATD SIOY PO
2 T1 mopatnpeite yo ™) oTrypoio ToyvTNTo,;

0éon -xpovog
25
E
x 20
15
10
5
0 .
0 2 4 6 8 10 12
t (s)
Amavinon

1 H péon toydmra Oa givan

= A&x_ 2m_,m
Ve = %7 Tos 4%
2 H otiyoio toydmro aArdletl dtapkac. Tn oty 9s Bpiokovpe T oTiypioio ToydTnTo ano
7o peydo tpiymvo. H vroteivovca tov epdmtetar oty kapmoAn. (Ax = 20-5 = 15m zwepimov
kot At=11-7,5 =3,5s, dpa V = 15/3,5 = 4,3m/s ntepimov).

Tn otiyun Ss Bpickovpe ™ otiypoio taydmta oynuotilovrag to pikpd tpiymvo (Ax = 4-1=
3m mepinov kot At = 2s, dpa V =3/2 = 1,5m/s).

Am6 1O S1GypOLLO POIVETOL OTL TO OYNUO KIVELTOL e OAO KO LEYOAVTEPT] TOYXDTNTO.

[Tepiocdtepa y1 avty| ) yevikn mepintwon oty A Avkeiov !!



